

V.- ANUNCIOS

CONTRATACIÓN Y LICITACIONES PÚBLICAS

Consorcio de la Ciudad de Cuenca

Corrección de errores del Anuncio de 26/12/2014, por el que se anuncia la licitación, por procedimiento abierto, de la contratación de obras de rehabilitación de la Casa de la Demandadera, (calle Ronda Julián Romero número 18). [2015/623]

Advertido un error en el anuncio de licitación, por procedimiento abierto, de la contratación de las obras de "Rehabilitación de la Casa de la Demandadera, (calle Ronda Julián Romero número 18)", publicado el día 30 de diciembre de 2014 en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 251, en el punto 4. Presupuesto base de licitación, donde dice 564.206,48 euros (IVA del 21% excluido),

Debe aparecer: 4. Presupuesto base de licitación: 565.206,48 euros (IVA del 21% excluido).

El nuevo plazo para presentar ofertas es de 26 días naturales contados a partir del siguiente al de publicación de esta corrección de errores en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.

Cuenca, 15 de enero de 2015

El Gerente
DANIEL LEÓN IRUJO